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Vážená paní zastupitelko, 

 

Vaše dvě interpelace se týkají jednoho z našich klíčových projektů revitalizace sportovišť na Ořechovce,  
a proto na ně odpovím souhrnně. Děkuji za příležitost uvést na pravou míru řadu nepřesností a vysvětlit 
komplexní přínos modernizace sportoviště na Macharově náměstí. 

Tvrdíte, že jsme ignorovali přání občanů. Fakta hovoří jinak. Jak jsem uvedl na zasedání, námi provedený 
ověřovací dotazník ukázal, že podpora pro nový umělý povrch (40 %) a pro zachování antuky (39 %) byla 
prakticky vyrovnaná. Naše rozhodnutí pro moderní umělý povrch se tedy opírá nejen o tento výsledek,  
ale i o řadu praktických výhod pro veřejnost: delší sezónu, multifunkční využití pro děti, úsporu vody  
a eliminaci prašnosti.   

Co se týče úpravy dopravy v klidu, Váš kolega pan radní Hrubeš již na zasedání vysvětlil, že cílem není 
likvidace živnostníků, ale naopak kultivace mimořádně cenného území. Vytváříme zde kvalitní veřejný 
prostor pro setkávání lidí, nikoliv pouze parkoviště. Okolní ulice poskytují dostatečnou parkovací kapacitu.   

Kritizujete výši pachtovného. Je třeba rozlišovat mezi komerčním nájmem a pachtem, jehož účelem je zajistit 
provoz a správu veřejnosti sloužícího zařízení. Nízké pachtovné je nástrojem, jak zajistit, že areál bude 
aktivně využíván a přístupný všem, na rozdíl od dřívějšího uzavřeného klubového režimu. Celková investice 
ve výši 53 milionů korun pak neodráží jen úpravu kurtů, ale především demolici nevyhovujících buněk  
a výstavbu nového, architektonicky kvalitního objektu "Beseda Ořechovka", který je přínosem pro celé 
území. 

Naším cílem nebylo a není vytvořit komerční zónu, ale naopak otevřené, živé a multifunkční komunitní  
a sportovní centrum pro všechny generace. Věřím, že čas ukáže, že tato investice a změny, které jsme 
provedli na základě pečlivého zvážení a veřejné diskuze, jsou pro Ořechovku a celou Prahu 6 jednoznačným 
přínosem. 

 

S pozdravem 
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